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БЕОГРАД - Министар спољних послова Србије Никола Селаковић изјавио је да је
прерано разговарати о томе да ли ће се председник Александар Вучић кандидовати за
још један мандат, али да се нада да ће он затражити од грађана да му повере још један
мандат.

  

  

"У Србији је за време његовог председничког мандата учињено више него у деценијама
пре њега, тако да, чак и да одлучи да се сутра повуче из политике, доба у којем живимо
остаће запамћено као почетак процвата Србије и Вучићево доба. Надам се ипак да ће
председник Вучић остати на челу државе барем док не реализујемо програм "Србија
2025'", рекао је Селаковић за данашњи Блиц.

  
  

Важно је да Србија у свом развоју пређе једну тачку после које више неће бити могућ
повратак на старо, не само када се ради о економским показатељима већ и о систему
вредности, изградњи институција и односу власти према држави и грађанима
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Према његовим речима, важно је да Србија у свом развоју пређе једну тачку после које
више неће бити могућ повратак на старо, не само када се ради о економским
показатељима већ и о систему вредности, изградњи институција и односу власти према
држави и грађанима.

  

Српској дипломатији је потребна свежа крв

  

Селаковић је изјавио и да је чињеница да је српској дипломатији потребна свежа крв,
људи са знањима и вештинама које недостају многим старијим колегама.

  

"Надам се да ћемо у временима која долазе бити сведоци подмлађивања српске
дипломатије и да ћемо ударити темеље једне нове и модерне професионалне
дипломатске службе по мери наше отаџбине", рекао је Селаковић за данашњи Блиц.

  

Према његовим речима, многим амбасадорима и конзулима је истекао мандат због чега
ће нови бити именовани у предстојећем периоду, а конкретна решења биће усаглашена
са свим чиниоцима који по Уставу имају удела у креирању и реализацији спољне
политике.

  
  

Важно је да у српској дипломатији имамо способне и енергичне људе, јер бити
дипломата у овом изазовном времену није само титуларна функција

    

"Важно је да у српској дипломатији имамо способне и енергичне људе, јер бити
дипломата у овом изазовном времену није само титуларна функција. Од наших
представника у иностранству очекиваћемо да снажније допринесу побољшању
међународног положаја и угледа Србије, али и да дају конкретнији допринос
привлачењу инвестиција", рекао је Селаковић.

  

Додаје да све то изискује промену начина на који многи у МСП схватају свој посао, али о
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да је крајњи тренутак да српска дипломатија ухвати корак са временом.

  

(Танјуг)
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